



Verslag algemene ledenvergadering Vereniging De Fjouwer Doarpen, gehouden op vrijdag 24 april 2023 in het dorps huis De Fjouwer te Itens.

Aanwezig 48 personen waaronder 6 bestuursleden, 1 adspirant bestuurslid, wethouder Bouke Dam. Dorpscoördinator Lize Cnossen, gemeenteraadslid Peter Greidanus (Nieuw Sociaal SWF), Jesse Nijboer (HANNN) en Gerben van Snits (De Skille).

Bij binnenkomst draait er een mooie film op de achtergrond van onze fjouwer doarpen in vogelvlucht, Casper Bronwasser heeft deze gemaakt.

1. Opening

Om iets na achten, iedereen is voorzien van koffie of thee, opent Jan Hofstra de vergadering. Is heel blij met de grote opkomst. Bijzonder woord van welkom voor Bouke Dam en Lize Cnossen van de gemeente SWF.

2. Agenda vaststellen / Ingekomen stukken

De agenda van de vergadering is getoond en er is uit de vergadering geen behoefte aanvullende punten toe te voegen. Agenda wordt dan ook definitief vastgesteld. Er zijn geen ingekomen stukken ontvangen enkel een paar afzeggingen.

3. Vaststellen verslag ALV gehouden op 19 april 2022.

De notulen van deze vergadering heeft een ieder kunnen zien op de site van Dorpsbelang. Waren bijgevoegd bij de uitnodiging van deze vergadering. Er komen geen vragen over deze notulen die dan ook worden vastgesteld.

4. Mededelingen Voorzitter

Na deze ALV, omstreeks 9 uur zal zoals gebruikelijk het 1^e drankje voor rekening van het bestuur zijn. Na de pauze zal onze deelname aan de Bloeizone Friesland uitgelegd worden door Jesse Nijboer. En tot slot zal de nieuwe Dorpsvisie gepresenteerd worden. Eerste exemplaar zal overhandigd worden aan wethouder Bouke Dam.

5. Jaarverslag van de Secretaris

Het jaarverslag wordt gepresenteerd door Berber Rameau en ondersteund met mooie foto's op de beamer. Berber legt duidelijk uit waar dorpsbelang het afgelopen jaar druk mee is geweest.

De volgende onderwerpen kwamen o.a. voorbij:

De ontvangen bloembollen ivm lustrum van de Gemeente Súdwest-Fryslân zitten inmiddels in de grond

- Verlichtingsplan voor Lytsewierrum, Rien en Hinnaard is klaar en zal binnenkort gerealiseerd worden
- In maart van dit jaar hebben we meegedaan aan NL Doet. Een initiatief van het Oranje Fonds. We ontvangen graag ideeën om volgend jaar op te pakken.
- De keukentafelgesprekken voor het ontwikkelen van een nieuwe dorpsvisie zijn in alle vier de dorpen geweest.
- Vrijwilligers Diner was een initiatief vanuit....? Om de vrijwilligers te bedanken en hun belang te duiden, zonder vrijwilligers geen activiteiten in de dorpen.
- Bij alle nieuwe inwoners en baby's gaan we even langs de deur met een presentje.
- In het kaatshokje zijn aanpassingen gedaan betreft het voorkomen van legionella
- De bloembakken in de dorpen worden gevuld, dit wordt gefaciliteerd vanuit dorpsbelang.
- Dorpsbelang vindt het fantastisch dat er weer dorpsfeest in onze dorpen is en zal dit blijven steunen.

6. Jaarverslag van de Penningmeester

Het verslag over het boekjaar 2022 wordt middels een beamer op het grote scherm aan een ieder getoond. Het jaar is redelijk normaal verlopen. Grootste activiteit die er is geweest is het dorpsfeest, dat na jaren in de kast te hebben gelegen, weer op de proppen is gekomen. Altijd verrassend hoe dit financieel zal uitpakken. We kunnen wel zeggen dat dit zeer voorspoedig is verlopen. Een positief saldo van ruim EUR 4.400,-. Dit geld blijft als een rekening courant bestaan op naam van de Dorpsfeestcommissie als buffer voor de komende feesten. Al met al hebben we het jaar positief kunnen afsluiten. De jaarrekening levert verder geen vragen op.

Vervolgens geeft Johan toelichting op de balans van de vereniging. Vereniging heeft nog steeds een gezonde basis. Groot deel van de aanwezige liquide middelen hebben een bestemming in de vorm van een voorziening of rekening courant verhouding.

Het tegoed van Swit & Sit Rin is iets afgenomen.

Het tekort van Diggelfjoer is iets kleiner geworden. We hopen nog steeds extra subsidiepotjes te kunnen aanboren om dit te kort weg te werken. De redactie doet er alles aan om voldoende adverteerder te winnen om de drukkosten goed te maken.

Ook de balans levert verder geen vragen op.

Na de toelichting krijgt de kascommissie, bestaande uit Hans Breukelaar en Jurjen Eringa, het woord. Beide heren hebben onlangs inzage gehad in de boeken van de vereniging. Zij moeten constateren dat zij helaas geen onvolkomen heden zijn tegen gekomen. Administratie wordt goed bijgehouden en de kascommissie stelt dan ook voor de penningmeester decharge te verlenen.

Onder applaus van de vergadering wordt dit verleend.

7. Vaststellen begroting 2023

De begroting 2023 wordt geprojecteerd op het scherm. Een overzicht van de reguliere uitgaven en beoogde inkomsten.

Voor komend jaar staan een aantal projecten op de agenda, zoals hekwerk ronds kaatsveld vervangen en plaatsen van nieuwe palen bij de fruitbomen in Rien. Om dit te bekostigen zal er subsidies aangevraagd worden o.a. bij het Ondernemersfonds. Bestuur vraagt de vergadering akkoord te gaan met de begroting en de te ontvangen middelen uit het Ondernemersfonds te mogen aanwenden voor de genoemde projecten.

De vergadering gaat hiermee akkoord.

8. Bloemetje van het jaar

Het bestuur heeft gemeend het bloemetje van het jaar toe te kennen aan de redactie van Diggelfjoer. Zij hebben een paar jaar geleden het initiatief genomen het dorpskrantje een vervolg te geven. En hoe? In de huidige vorm is het een aanwinst in de informatievoorziening in onze dorpen. Onder applaus worden de bloemen uitgereikt aan de aanwezige redactie leden.

9. Bestuursverkiezing

Vandaag is aftredend en niet herkiesbaar Johannes vd Brug. Hij zal opgevolgd worden door Albert Jan Kamstra.

Johannes wordt bedankt voor zijn inzet gedurende vele jaren en ontvangt een bloemetje en een kruik berenburg met inscriptie.

10. Benoeming kascommissie

Hans Breukelaar treedt uit en Jurjen Eringa blijft zitten. Myra Kok wordt bereid gevonden toe te treden. Reserve lid wordt Jacob Kloosterman.

11. Rondvraag

- Er wordt opgemerkt dat de steiger achter het sporthok, ooit aangelegd door Dorpsbelang, in zeer slechte staat verkeerd. Er wordt het idee geopperd dit te vervangen in samenwerking met NL Doet,
- Aan de kade van Rien, is steiger en trap die gebruikt worden t.b.v. zwemmen. Vraag is wie hier het onderhoud van doet. Steiger bij brug is beschadigd. We zullen gaan uitzoeken wie eigenaar is. Wellicht kan de gemeente dit herstellen.

12. Sluiting

Na een vlot verlopen vergadering met grote opkomst sluit Jan Hofstra de vergadering.

Na de pauze komt Jesse Nijboer van de HANNN aan het woord en zal als gastspreker meer vertellen over de bloeizones. We hebben Jesse uitgenodigd omdat we voor het maken van de dorpsvisie de bloeizones als lijddraad hebben gebruikt. Tijdens de huiskamer gesprekken hebben we geïnventariseerd wat er al goed gaat en beter kan in de fjouwer doarpen.

De dorpsvisie is deze avond gepresenteerd. Het eerste exemplaar is aangeboden aan wethouder Bouke Dam, die nog een kleine toelichting heeft gegeven.

Het is nog geruime tijd gezellig in het dorps huis. De net gepresenteerde dorpsvisie biedt veel stof tot gesprek.